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V/v tổ chức Ngày Sách Việt Nam

 lần thứ 2
	Chí Linh, ngày  06 tháng 4  năm 2015


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS.

Thực hiện Công văn số 397/SGDĐT-VP ngày 01 tháng 4 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc tổ chức ngày sách việt nam lần thứ 2;


Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 2 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu 
1. Mục đích

Xây dựng và phát triển phong trào đọc sách, hướng tới một xã hội học tập, một nét đẹp trong đời sống tinh thần của cộng đồng.
Tôn vinh giá trị của sách, khẳng định vai trò, vị trí tầm quan trọng của sách trong đời sống xã hội; xây dựng văn hóa đọc trong nhà trường và cộng đồng; tôn vinh những người tham gia sưu tầm, sáng tác, xuất bản, in, phát hành, lưu giữ, quảng ba sách.
Nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành, các cơ quan chức năng và các tổ chức xã hội đối với việc xây dựng và phát triển văn hóa đọc.

2. Yêu cầu

Việc tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 2 đảm bảo trang trọng, thiết thực, hiệu quả nhằm phát huy sức mạnh, sự hưởng ứng tích cực của đội ngũ cán bộ, giáo viên, học sinh và các tổ chức xã hội, tạo động lực góp phần thay đổi nhận thức của cộng đồng về văn hóa đọc.
II. Thời gian tổ chức

Các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam được tổ chức trong tháng 4 năm 2015, các hoạt động chính của Ngày Sách Việt Nam được tổ chức trọng tâm từ ngày 18 tháng 4 đến ngày 23 tháng 4 năm 2015.

III. Nội dung hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 2

- Treo băng zôn, khẩu hiệu hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 2.

- Tổ chức “ Ngày hội đọc sách” theo từng chủ đề tại trường học; tổ chức hội thi kể chuyện theo sách.

- Phát động phong trào đọc sách trong thư viện nhà trường; tổ chức các câu lạc bộ về sách với các hoạt động ngoại khóa.

- Phát động, tổ chức các phong trào, chương trình thu gom sách, ủng hộ sách vở hỗ trợ các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

IV. Tổ chức thực hiện

Các nhà trường xây dựng kế hoạch cụ thể, chi tiết và tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 2 của nhà trường.

Nhận được công văn, yêu cầu các nhà trường triển khai tổ chức tốt các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 2, đồng thời báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước 17 giờ 00 ngày 24/4/2015 (đ/c Thắng nhận)./.
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