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BÁO CÁO
 SƠ KẾT KÌ I CÔNG TÁC TRẬT TỰ AN TOÀN GIAO THÔNG
Năm học: 2014-2015

Thực hiện chỉ thị của Ban thương vụ tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự ATGT trên địa bàn tỉnh.

         Thực hiện quyết định của UBND tỉnh. Kế hoạch của phòng giáo dục thực hiện TTATGT trong ngành giáo dục đào tạo.

TriÓn khai c«ng v¨n cña Së Gi¸o dôc vµ §µo t¹o H¶i D­¬ng quy ®Þnh vÒ tr¸ch nhiÖm cña HiÖu tr­ëng, Gi¸m ®èc trung t©m, gi¸o viªn chñ nhiÖm trong c«ng t¸c ®¶m b¶o trËt tù an Toµn giao th«ng vµ tiªu chÝ ®¸nh gi¸ ®èi víi hs THCS, THPT, TTGDTX-HNDN  vi ph¹m ph¸p luËt vÒ trËt tù An toµn giao th«ng.

          TriÓn khai kÕ ho¹ch cña ñy ban An toµn giao th«ng thÞ x· ChÝ Linh, trường THCS Văn Đức báo cáo sơ kết công tác ATGT học kì I năm học 2014-2015 như sau:
I. Công tác chỉ đạo
1. Tăng cường chỉ đạo các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường triển khai thực hiện đầy đủ, nghiêm túc và có hiệu quả các nội dung chỉ đạo của Bộ GD&ĐT, UBND tỉnh, Sở giáo dục, UBND thị xã, phòng giáo dục thị xã góp phần thực hiện tốt công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông (TTATGT) trên địa bàn xã và nhà trường trong các tháng học kì I và thời gian còn lại của năm 2013.
2. Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về TTATGT tới cán bộ, giáo viên, học sinh và nhân dân để nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông, đẩy mạnh xây dựng văn hóa giao thông. Trong học kì I, nhà trường đã tổ chức triển khai các công văn của Sở giáo dục, PGD, Ban giao thông thị xã đến toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường, học sinh và phụ huynh học sinh trong các buổi sinh hoạt lớp, chào cờ đầu tuần, các buổi HĐGDNGLL, ngoại khóa, các buổi họp phụ huynh học sinh. Trong học kì I tổ chức 04 cuộc với hơn 1900 lượt người tham gia
3. Tiếp ttục thực hiện chủ đề năm an toàn giao thông 2014 là “Nâng cao tinh thần trách nhiệm của người thực thi công vụ và ý thức tự giác của người tham gia giao thông”.
II. Nhiệm vụ trọng tâm
 1.Triển khai tuyên truyền cho học sinh kí cam kết không vi phạm ATGT ngay từ đầu năm học; Phổ biến, tuyên truyền, giáo dục về TTATGT cho học sinh.

- Cùng tổ chuyên môn tổ chức cho toàn thể cán bộ giáo viên kí cam kết không vi phạm trật tự an toàn giao thông. Phối hợp với công an xã đảm bảo ATGT trong phạm vi toàn trường trong suốt năm học.

-Nhà trường, các đoàn thể xây dựng kế hoạch hoạt động và triển khai rộng rãi tại nhà trường.

- Trong các buổi hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp , các buổi sinh hoạt tập thể, ngoại khóa… tổ chức cho học sinh thi tìm hiểu luật ATGT

- Tổng phụ trách Đội TNTPHCM xây dựng kế hoạch và triển khai theo dõi công tác thực hiện ATGT trong toàn thể học sinh nhà trường và triển khai tới toàn thể các phụ huynh học sinh. Tổ chức cho PH học sinh kí cam kết tách nhiệm phối hợp qua các buổi họp phụ huynh học sinh đầu năm, cuối kì I
2. Thực hiện tháng ATGT trong tháng 9:
Ngay từ những tuần học đầu tiên  (đầu tháng 9) nhà trường đã phát động “Tháng an toàn giao thông” làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục ý thức ATGT, tổ chức ký cam kết với gia đình và học sinh không vi phạm các quy định về TTATGT trong cả năm học.
- Từ tuần 3 đã đưa nội dung giáo dục ATGT vào tuyên truyền trong các buổi chào cờ, sinh hoạt lớp, sinh hoạt  Đội theo hướng dẫn, có đánh giá nhận xét, rút kinh nghiệm đế từng lớp, từng học sinh.
- Thường xuyên nhắc nhở, đưa thông tin liên quan đến TTATGT vào nội dung sinh hoạt đầu giờ hàng ngày, đầu tuần và trong các buổi sinh hoạt lớp, Đội.
- Tăng cường công tác giáo dục việc thực hiện các quy định về TTATGT trong nhà trường. Xây dựng kế hoạch, tổ chức hướng dẫn, giáo dục kiến thức về luật giao thông đường bộ cho học sinh.

- Tổ chức tuyên truyền tưởng niệm các nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông theo hướng dẫn của PGD.

- Đội TNTP HCM phối hợp với các đồng chí giáo viên chủ nhiệm và các lực lượng giáo dục hướng dẫn và tooe chức cho học sinh tham gia cuộc thi 

“ Giao thông thông minh; trên mạng internet theo hướng dẫn của PGD.
- Phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành chức năng của địa phương như: Ban công an xã, an ninh thôn, xóm...  để quản lý học sinh về chấp hành pháp luật TTATGT, nắm bắt thông tin kịp thời đối với những học sinh của nhà trường vi phạm luật giao thông. Nhà trường, Đội tuyên dương, khen thưởng, kỷ luật nghiêm minh đối với tập thể, cá nhân trong việc thực hiện pháp luật về TTATGT. Quy định việc đánh giá, xếp loại đạo đức đối với những học sinh vi phạm pháp luật TTATGT. Yêu cầu gia đình, phụ huynh học sinh cam kết thực hiện đội mũ bảo hiểm cho học sinh khi ngồi trên xe mô tô, gắn máy khi tham gia giao thông, đồng thời kiên quyết xử lý những học sinh vi phạm cam kết này.
III. Kết quả thực hiện:

Nhà trường thành lập ban chỉ đạo TTATGT và xây dựng kế hoạch thực hiện trong học kì I và trong cả năm học theo hướng dẫn của Sở giáo dục Hải Dương , phòng giáo dục thị xã Chí Linh. 
- Tổ chức triển khai tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh, và phụ huynh học sinh trong các buổi chào cờ, sinh hoạt lớp, họp phụ huynh học sinh, lồng ghép vào các buổi HĐGDNGLL, các buổi ngoại khóa, các cuộc thi tìm hiểu luật ATGT đường bộ. Tổ chức cho giáo viên, học sinh kí cam kết thực hiện nghiêm túc luật ATGT, tổ chức cho Ph kí cam kết trách nhiệm trong việc phối hợp giáo dục học sinh thực hiện luật ATGT
     IV. Phương hướng học kì II

· Nhà trường tiếp tục duy trì công tác tuyên truyền, cam kết không vi phạm luật ATGT trong toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh trong toàn trường.

· Tiếp tục lồng ghép các chủ đề về ATGT trong các hoạt đông GDNGLL

· Triển khai thực hiện có hiệu quả các công văn chỉ đạo về ATGT của Sở giáo dục, PGD về việc chấp hành luật ATGT và các cuộc thi “ gia thông thông minh” trên mạng.

· Ban chỉ đạo thường xuyên phối hợp với các tổ chức trong và ngoài nhà trường tổ chức họp rút kinh nghiệm  và báo cáo về lãnh đạo các cấp theo quy định và khi có hiện tượng bất thường xảy ra.
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