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Căn cứ vào sự chỉ đạo của Thị Đoàn Chí Linh và sự quan tâm chỉ đạo sát sao, thường xuyên của xã đoàn Văn Đức. Đặc biệt phải kể đến sự chỉ đạo sát sao của cấp ủy Đảng, BGH trường THCS Văn Đức, hội đồng sư phạm và các đồng chí đoàn viên của chi Đoàn. Kết quả công tác đoàn học kỳ I năm học 2014 -2015 như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

    Tổng số đoàn viên: 05 đồng chí.
Trong đó:    + Số lượng đảng viên sinh hoạt Đoàn: 01 đ/c 
                    + Số lượng đoàn viên giáo viên: 04, đoàn viên HS: không.
1. Thuận lợi:

- Được sự quan tâm chỉ đạo thường xuyên của Đoàn cơ sở Văn Đức, Chi bộ trường trực tiếp lãnh đạo đôn đốc công việc, sự phối hợp chặt chẽ với nhà trường và Liên đội.

- Đa số đoàn viên trong chi đoàn đã nhiều năm hoạt động Đoàn nên rất có kinh nghiệm trong mọi hoạt động của chi đoàn.

2. Khó khăn:

- Kinh phí dành cho hoạt động Đoàn không có.

- Đa số đoàn viên giáo viên ở xa và đã lập gia đình, có con nhỏ nên việc sinh hoạt không thể tổ chức thường xuyên.
- Nhiều đoàn viên thiếu  nhiệt tình trong các phong trào hoạt động của Đoàn.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC MẶT HOẠT ĐỘNG

1. Về công tác giáo dục chính trị tư tưởng
- Đoàn viên thực hiện tốt cuộc vận động “ học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh ”. Trong đó mỗi đoàn viên luôn có gắng phấn đấu thực hiện học tập và làm theo
bằng những việc làm cụ thể thông qua công việc và lối sống của mỗi cá nhân hàng ngày.
- Cuộc vận động “ Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” được
chi đoàn thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả. Chi đoàn đã thường xuyên trao đổi trong chi đoàn để từng cá nhân từng bước hoàn thiện đạo đức nhà giáo của mình và của đồng nghiệp.

- Theo sự phát động chung của toàn trường, mỗi đoàn viên trong chi đoàn đều có ý thức tốt trong việc “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực ”. Bước đầu chi đoàn đã tạo được một số hoạt động thu hút sự hứng thú của học sinh nhằm lôi cuốn các em để các em cảm thấy được niềm vui khi được đến trường.

- Cùng với nhà trường và liên đội, chi đoàn coi trọng việc giáo dục đạo đức cho học sinh. Chi đoàn đã chủ động phối hợp với liên đội thường xuyên kiểm tra chấn chỉnh nề nếp học sinh, ngăn chặn các biểu hiện sai trái của học sinh. Thông qua từng giờ lên lớp và các buổi sinh hoạt ngoại khóa đoàn viên tích cực giáo dục cho học sinh từng bước hình thành nhân cách của một công dân tốt.

- Đặc biệt trong năm học qua cùng với nhà trường, chi đoàn đã chỉ đạo cho liên đội tổ chức cho học sinh tìm hiểu về Bác Hồ. Qua đó đã giáo dục cho học sinh những bài học bổ ích về tấm gương đạo đức của Người.
- 100% đoàn viên giáo viên thực hiện tốt các chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước, thực hiện nghiêm túc các quy định của ngành và của nhà trường.
2. Công tác chuyên môn 
     Phát huy sức trẻ, lòng nhiệt tình và tính tiên phong mỗi đoàn viên đều có ý thức hoàn thành tốt phần việc được giao:
- Đa số đoàn viên giáo viên thực hiện tốt nhiệm vụ giảng dạy và giáo dục học sinh.

- Các đồng chí đoàn viên là nhân viên luôn cố gắng trong công việc và đã hoàn thành mọi nhiệm vụ được giao. Kết quả đó đã được nhà trường ghi nhận và đánh giá cao.

- Đoàn viên thực hiện tốt và đầy đủ các loại hồ sơ sổ sách theo qui định. 
- Mỗi tiết dạy của đoàn viên ngày càng được đầu tư công sức và chuẩn bị đầy đủ hơn trước khi lên lớp. 
- Đoàn viên giáo viên tham gia đầy đủ và có chất lượng các đợt sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề, dự giờ, thao giảng ...

- Tích cực tham gia bồi dưỡng học sinh khá giỏi và phụ đạo học sinh yếu kém do nhà trường phân công.

- Đa số các đoàn viên đều tích cực học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ: trong năm qua có 2 đoàn viên theo học các lớp trình độ đại học.
- Đoàn viên rất tích cực vận dụng công nghệ thông tin vào việc soạn giảng. Trong năm học qua đã có nhiều giáo án điện tử được các đoàn viên soạn giảng và nhiều tiết có chất lượng cao tạo được hứng thú học tập của học sinh góp phần góp phần nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường.
3. Lao động sản xuất.

- Chi đoàn tham gia đầy đủ và tích cực các buổi lao động do trường tổ chức.

- Chi đoàn đã tổ chức và tham gia các buổi lao động để góp phần xây dựng ngôi trường ngày càng khang trang sạch đẹp.

- Đoàn viên trong Chi đoàn đã tích cực tăng gia sản xuất trong gia đình.

4. Công tác văn thể mỹ
- Cùng với nhà trường duy trì thường xuyên các buổi thể dục giữa giờ cho học sinh.

- Đẩy mạnh phong trào thể dục thể thao trong đoàn viên tạo được khí thế sôi nổi trong toàn trường nói chung và trong chi đoàn nói riêng.
- Phối hợp với nhà trường và liên đội, tổ chức HKPĐ cấp trường tạo được sân chơi bổ ích cho học sinh và tuyển chọn được đổi tuyển của trường tham gia HKPĐ cấp huyện đạt kết quả cao.

- Chi đoàn thường xuyên tổ chức các buổi liên hoan, giao lưu văn nghệ nhân các ngày lễ tạo được khí thế vui tươi, sôi nổi và đoàn kết trong chi đoàn.
5. Công tác phát triển đoàn viên, đảng viên
- Chi đoàn luôn chú ý giáo dục đội viên nhận thức tốt về tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tạo điều kiện cho các em có hướng phấn đấu đứng vào hàng ngũ của Đoàn.

- Nhiệm kì qua chi đoàn đã có 01 đoàn viên được kết nạp vào Đảng cộng sản Việt Nam.

6. Công tác Đội TNTP Hồ Chí Minh
- Chỉ đạo cho liên đội thực hiện tốt nghị quyết mà Đại hội liên đội đã đề ra trong năm học 2014 – 2015.

- Thường xuyên phối hợp với Liên đội chấn chỉnh nề nếp cho học sinh.

- Chỉ đạo và phối hợp với tổng phụ trách đội đẩy mạnh phong trào TDGG & hát múa tập thể, tập nghi thức cho đội viên.

- Tiếp tục duy trì thi đua giữa các chi đội, có tổng kết theo từng giai đoạn và có khen
thưởng kịp thời cho các chi đội có thành tích xuất sắc.

- Chỉ đạo cho liên đội tích cực thực hiện phong trào xanh – sạch – đẹp có hiệu quả. Các chi đội duy trì tốt việc chăm sóc bồn hoa cây cảnh. Do đó cảnh quan của trường ngày càng xanh – sạch - đẹp. 
7. Công tác khác
- Tham gia đầy đủ các hoạt động ngoại khóa do Nhà trường và các đoàn thể tổ chức.

- Tích cực tham gia các buổi giao lưu văn nghệ, TDTT với các chi đoàn kết nghĩa.

- Tuyên truyền, vận động đoàn viên xây dựng nếp sống văn minh, lành mạnh. Tích cực tham gia phòng chống các tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường. Giữ gìn an ninh trật tự ở khu dân cư.

- Tuyên truyền , vận động đoàn viên đảm bảo an toàn khi tham gia giao thông.

8. Một số tồn tại

Ngoài những gì đã đạt được, trong nhiệm kì qua, chi đoàn cũng có những tồn tại nhất định sau:

· Chi đoàn đôi lúc còn chưa tổ chức sinh hoạt định kỳ theo qui định.

· Một số đoàn viên chưa tích cực trong các hoạt động của chi đoàn.

· Tham gia tổ chức hoạt động hè chưa hiệu quả.

· Công tác bồi dưỡng học sinh giỏi và phụ đạo học sinh yếu chưa đạt hiệu quả như mong muốn.

· Thành lập và tổ chức hoạt động cho đội thiếu niên xung kích chưa hiệu quả.
· Tổ chức được ít các buổi SH dưới cờ cho học sinh.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

      Nhìn chung những kết quả đạt được của chi đoàn trong thời gian qua rất đáng khích lệ. Thành quả này đã được nhà trường và các đoàn thể đăc biệt là chi bộ Đảng và Xã Đoàn Văn Đức ghi nhận và đánh giá cao. Chính vì vậy học kỳ vừa qua  được đánh giá là chi đoàn vững mạnh xuất sắc. Tuy nhiên vẫn còn rất nhiều tồn tại mà chi đoàn cần phải khắc phục trong nhiệm kì tới để hoạt động của chi đoàn có hiệu quả hơn nữa.
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